
 

 

 
 
 
 
 
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO DE GOVERNADORES DO DISTRITO 
MÚLTIPLO LD - ANO LEONÍSTICO 2016/2017 

 REALIZADA DIA 21 DE DEZEMBRO DE 2016, CHAPECÓ/SANTA CATARINA 
 

Aos vinte um dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, tendo como local as 
dependências do Hotel Lang Palace, situado na Rua Sete de Setembro, 150 D, na Cidade de 
Chapecó, Estado de Santa Catarina, as dezesseis horas teve início a Reunião Extraordinária do 
Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD do Ano Leonístico 2016/2017. Fizeram-se 
presentes os seguintes Dirigentes e Companheiros: CC Ari Galera, Presidente do Conselho de 
Governadores DM-LD e CaL Sandra Galera, PID Rosane Teresinha Janhke, PCC Claudio Miessa 
Rigo; PCC Orley Ademar Ikert, DG Evaldo Gomes Rodrigues e DM Nara Terezinha Governador do 
Distrito LD-2, DG Sérgio Luiz Dal Piva e DM Gema Governador do Distrito LD-4, DG Maria de 
Lourdes Schardong Gobbi e 1VCC Luiz Roberto Gobbi Governadora do Distrito LD-7, DG Irma 
Gross Casagrande e CL Wilson Governadora do Distrito LD- 8, PDG Renate Hass Secretária CG AL 
2016/2017, CaL Joice Maria Ikert Tesoureira CG AL 2016/2017, PDG Fátima Simionatto Santos, 
PDG Flori José Abello e CL João Carlos Borba Medeiros. O Presidente CC Ari Galera procedeu a 
abertura da Reunião Extraordinária do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD do 
Ano Leonístico 2016/2017, convidou a CaL Joice Maria Ikert para proceder a Invocação a Deus, 
em seguida convidou a todos para, em pé, cantar a primeiro estrofe e estribilho do Hino à 
Bandeira. Na sequência solicitou para a Secretária PDG Renate Hass fazer a leitura do Edital da 
Convocação Extraordinária do Conselho de Governadores e Convidados. Principais Assuntos: 
Definir estratégias de Campanha à Presidência Internacional DM-LD; Situação dos Clubes e 
Associados do DMLD e Assuntos Diversos. Campanha à Presidência Internacional DM-LD: PCC 
Claudio Miessa Rigo propôs várias ações para indicação da PID Rosane Teresinha Janhke a Vice 
Presidente Internacional que foram aprovados por todos os presentes. Situação dos Clubes e 
Associados do DMLD: Os Governadores presentes relataram a situação atual e quais medidas 
tomaram para reverter o quadro negativo de associados.  Assuntos Diversos: Lions Quest: Ficou 
decidido que os Governadores que tiverem interesse em implantar o Lions Quest no seu Distrito 
poderão começar a implantação com o material disponibilizado pela CaL Erika Soliva de São 
Paulo. Viabilidade da Inscrição da Cidade de Foz do Iguaçu/PR para Sede do Quinquagésimo 
Fórum Leonístico para América Latina e Caribe – FOLAC: A Secretária PDG Renate Hass leu a 
ata da reunião realizada no dia vinte um de setembro de dois mil e dezesseis, pela Comissão de 
Estudo da Viabilidade, via SKYPE. Após análise da ata os Governadores presentes aprovaram a 
cidade de Foz de Iguaçu/PR para sediar o Quinquagésimo Fórum Leonístico para América Latina 
e Caribe – FOLAC no ano de dois mil e vinte um. Eu, Secretária do Distrito Múltiplo LD, PDG 
Renate Hass, lavrei a presente ATA, que segue devidamente assinada pelo Presidente do 
Conselho de Governadores CC Ari Galera e por mim, Secretária. Chapecó/SC, aos vinte um dias 
de dezembro de dois mil de dezesseis. 
 
 
 

CC Ari Galera    PDG Renate Hass 
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